



Во вторник 24 октября состоялся мастер-класс, для наших баскетболистов, который провел Даниил Плужников исполнительный директор федерации баскетбола Калининградской области, а в недавнем прошлом звезда студенческого спорта России. Двукратный участник Матчей звезд АСБ и двукратный MVP главных выставочных мероприятий Ассоциации. В 2019-м году Даниил перешел в МГАФК, с которым дважды выиграл элитный дивизион чемпионата АСБ и... дважды стал лучшим защитником и MVP «Финалов восьми»! За 8 лет студенческой карьеры Плужников успел поиграть против команды NCAA в Мадриде, победить со сборной АСБ на международном турнире в Южной Корее и там же обыграть американцев, съездить на Универсиаду. Мастер-класс организован в рамках проекта "Учись у лучших - Будь лучшим"!!! Победившего в конкурсе на получение субсидии из областного бюджета социально ориентированным некоммерческим организациям в 2023 году от Министерства по муниципальному развитию и внутренней политике!

Мастер-класс был направлен на индивидуальные действия игроков в игре 1x1: базовые перемещения, выход на игрока с мячом (close out) и игре 1x1.

Все ребята получили ценные знания и огромный эмоциональный заряд, для дальнейшей работы и совершенствования себя и своих навыков игры в баскетбол. Приятно, что мы растем и развиваемся вместе при поддержке Федерации Баскетбола Калининградской Области (ФБКО). Спасибо вице-президенту ФБКО Екатерине Конновой за такую возможность! И конечно Даниилу Плужникову за проделанную работу и отлично проведенный мастер-класс!!!









